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a) Crenath Y4epTeXU KO BCEM YETHIPEM BHJIAM OnmH YeIoBeK
JIBFOKCHYS, OOBSCHUTD, €CM OHH ABHXKYTCS: pemaeT y JOCKH
1. HaBcTpeay

2.B IPOTHBOMOJIOKEHHYIO CTOPOHY

3. BOOTOHKY

4. ¢ oTCTaBaHUEM

5. 3amucaTth (POPMYITY CKOPOCTH, B KAKHX CIIydasx

BCTPETSTCS?

IV. Pemienwme 3a513un y TOCKA

Ne574 ¢ obpsicHeHUISIMU

/lBe meBOYKH OJHOBPEMEHHO MO0EXay HaBCTpedy APYyT APYry 1o
CIIOPTHBHON IOPOXKE, JuinHa koTopoi 420 M. Korya oHE BCTPETHITACH,
niepsast ipobesxana va 60 m Gonsime, yem Bropas. C xakoi CKOPOCTRIO
Oesxana Kaxaas eBOUKa, eC/ii OHKM BeTpeTmimch depes 30 cexynn?

V. bmun-typHup Ha 5KpaHe
CamocTtosarenbHO peniatoT 4 3agaun

V1. Tecrossie 3aianus. Halinu Beproe pererue (Ha 3Kpane)

VIIL. Camocrostenbaas paboTa — cOCTaBb BEIPAXKCHHAE ITO CXeMe Ha dkpane, 4
BapuaHTa

VIII. IToxBenenue uToros
1. Uewm 3aHMMANUCH Ha ypoke?
¢ O0o0many 3HaHMT
» Pemmanw 3amauu, ypaBHEHNS, HEPABEHCTBA
o CpasuuBany, JCIaNy BHBONEL, JOKA3HBAIN
2. V3uanu o xene3noii sopore B Poccui.
3. 3amaua (Ha spane). Kakoil BBIBOI MOXKHO CHENATH?
Jnvisa sxsaropa 40 000 xm
Camonér 800 km\u - 50 w=2¢cyr.2 u
Mammnaa 100 kv\a - 400 9 =16 cy1.16 1
Benocunenuer 20 km\a - 2000 o =83 ¢yr. 81
Tlemexon 4xm/a — 10 000 = =416 cyt. 16u.
BeiBoa: wem > V, Tem t <
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